
MERAKLIJE DRUGE NA TURNIRU U SKOPLJU 

Kuglaški klub „Meraklije“ je prvi put nastupio na meĎunarodnoj sceni. Poziv 

za učešće na turniru, uputio je kuglaški klub „Imperial tobako TKS“ iz 

Skoplja, povodom 25 godina postojanja kluba. Osim domaćina i Nišlija, na 

turniru su još učestvovali „Makpetrol“, višestruki šampion Severne 

Makedonije, i „Mornar“ iz Tivta (Crna Gora). Turnir je održan na kuglani 

„Musandra“- GTC u Skoplju, 21. decembra 2019., na svih osam staza. Ova 

kuglana će zauvek ostati u lepom sećanju Nišlija, jer je „Niš-Put“ pre tačno 

10 godina, osvojio treće mesto na „Kupu Evrope“ i plasman u „Ligu 

šampiona“. Jedan od članova te ekipe je bio i Bojan Dinić, koji sada nastupa 

za „Meraklije“. 

Prema očekivanju, prvo mesto na turniru je osvojio „Makpetrol“, sa ukupno 

3376 oborenih čunjeva. Do poslednjih hitaca se vodila neizvesna borba za 

drugo mesto, izmeĎu Nišlija i domaćina. Nijanse su odlučile da „Meraklije“ 

osvoje drugo mesto, sa ukupno 3208 čunjeva, a domaćin „Imperial tobako 

TKS“, morao je da se zadovolji trećim mestom, sa ukupno 3184 čunja. 

Četvrto mesto,pripalo je „Mornaru“ iz Tivta, sa ukupno 3009 čunjeva. 

Najuspešniji pojedinac turnira je Vladimir Danilovski (Makpetrol) sa 596 

čunjeva. Kod „Meraklija“, najbolji je bio Dragan Rašić (565), koji je u 

pojedinačnom plasmanu zauzeo 4. mesto. Ostali rezultati Nišlija: Dimitrije 

Partonjić 555, Bojan Dinić 540, Edo Crnalić 537, Zoran ĐorĎević 534, 

Dragan Stamenković 477. Kao rezerve, nastupili su još Svetislav Strahinić 

514 i Dragoljub Simović 486. 

Predsednik „Meraklija“ Edo Crnalić:  

„Ovo je prvi meĎunarodni nastup „Meraklija“ u istoriji kluba. Istakao bih 

odličnu igru Rašića, kome je nedostajalo sedam čunjeva za treće mesto u 

pojedinačnom plasmanu. Treba pomenuti i Partonjića, najmlaĎeg u našoj 

ekipi, čiji je dobar nastup izazvao simpatije svih prisutnih. Presrećni smo 

zbog ostvarenog rezultata, koji će nam sigurno dati podstrek, za još bolje 

igre u drugom delu sezone.“ 

„Istakao bih izvanrednu organizaciju turnira. Oduševljeni smo prijemom 

domaćina, kao da se znamo „sto godina“, a tek smo se upoznali. 

Zahvaljujemo se još jednom kuglaškom klubu „Imperial tobako TKS“ na 

pozivu za ovaj turnir. Naš klub će sigurno uzvratiti gostoprimstvom u toku 

sledeće godine.“ 

 

 



 

 



 

 



 



 


